
  

КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА 
ЛІКАРНЯ" 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його 

очікуваної вартості по закупівлі: «Послуги з технічного обслуговування 
рентгенівського обладнання за кодом CPV за ДК 021:2015:50420000-5 - Послуги з 

ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання, 
відповідний код за ДК 021:2015:50421200-4 – Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування рентгенологічного обладнання» 
 

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 
№710 (зі змінами) 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-20-003120-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

№ з/п Назва робіт/послуг Одиниця 
виміру 

Кількість 
 

1 Послуги з технічного обслуговування рентгенографічного 
апарата «Аспект» послуга 1 

2 Послуги з технічного обслуговування системи рентгенівської 
діагностичної  «Ecoview 9 Plus» послуга 1 

3 Послуги з технічного обслуговування рентгено-діагностичного 
цифрового  апарата «Аспект» 

послуга 1 

4 Послуги з технічного обслуговування мобільної рентгенівської 
системи «ULTRA 100» 

послуга 1 

5 Послуги з технічного обслуговування системи рентгенівської 
діагностичної  «HF-525Plus» 

послуга 1 

 
 

Загальні вимоги до учасників: 
 

1. Місце надання послуг: м. Бровари, вул. Шевченка, 14. 
2. Послуги повинні надаватися інженерами, що мають відповідну кваліфікацію та досвід на 
проведення ремонту даного обладнання (надати в складі пропозиції в електронному 
сканованому вигляді копію документу на право обслуговування даного обладнання 
(або посвідчення, або дозвіл, або сертифікат). 
3. Запасні частини, які будуть використані при проведенні поточного ремонту, повинні бути 
новими, оригінальними або сумісними з даним обладнанням. 
На підтвердження Учасник повинен надати лист в довільній формі щодо відповідності 
вимогам, вказаним у вищевказаному пункті. 
4. Вартість послуг визначається з урахуванням усіх фактичних витрат (вартість запасних 
частин, матеріалів, їх транспортування, витрати на приїзд спеціаліста, його проживання, 
харчування, витрати на відрядження, витрати на страхування тощо), що несе виконавець під 
час надання послуг. 
5. Надання послуг передбачає приїзд інженера на територію Замовника. 
На підтвердження Учасник повинен надати лист в довільній формі щодо відповідності 
вимогам, вказаним у вищевказаному пункті. 
6. Виконавець при здійснені послуг з поточного ремонту повинен забезпечувати дотримання 
вимог нормативних документів в галузі охорони праці і техніки безпеки, пожежної безпеки. 

 



  

Розрахунок потреби: на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 
змінами) очікувана вартість визначена методом моніторингу ринкових цін та в електронній 
системі закупівель "Prozorro". 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:                    
93 000,00 грн. (дев’яносто три тисячі  гривень 00 копійок) з ПДВ. 

 


